

B 生活

责任编辑：卜聪 电话：85311078



→ ⑤ 为 2000 元
大学男生欲“献身”

→ ⑥ 外语角地图

→ ⑯ ⑰ 做个有格调的沙发土豆

C I T Y D A Y



浙大玉泉校区来了“大块头”。
胡梅铭 摄

揭秘浙江悍马族



加长悍马长约 11 米



驾驶室只能坐一个人。 胡梅铭摄

一条蜿蜒曲折的公路上，不知什么原因，排起了长长的车队，赶着办事的司机心急火燎。突然，一辆悍马 H2 越野车在众司机的惊呼声中冲下斜坡，沿着小溪逆流而上，在远处又冲上斜坡，然后扬尘而去……

这不是在拍电影，是现实，就发生在前两天。“越野车就要开悍马，这才是真正的开车。”家住滨江区、在上海经营餐饮公司的悍马玩家沈海涛如是说。他信誓旦旦地对记者说：“车子，就是我的老婆。”

无独有偶。就在“五一”长假前两天，另一位酷爱悍马的玩家陈先生也带着他“生命中重要的

组成部分”——一辆加长悍马来到了杭州。这辆长约 11 米的车在杭州引起了不小的风波。据悉，这样的加长悍马目前全亚洲也只有三辆，杨子(因以一集团执行总裁身份出演电影《青花》男主角而引起关注)、陈先生和慈溪某老板每人一辆。

无论大悍马，还是小悍马，买车主看中的都是它越野车中雷打不动的佼佼者地位。玩车就要玩越野，玩越野就要玩悍马。“只有开悍马，你才能感受到那种征服车的快感。”这群悍马“野”人对记者说。

(相关报道见 B2、B3 版)